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      Mistr Rajhradského oltáře 1. polovina 15. století 

Tvé břímě mé jsou hříchy a já jsem zavinil, zač, Beránku ty tichý, tak tvrdě trestán´s byl…  
Z písně 519 z evangelického zpěvníku 

Milí přátelé, sestry a bratři,  
křesťanské Velikonoce jsou obsahově velmi bohaté. Nikdy nevyčerpáme jejich obsah, 
nikdy nedohlédneme až na dno tajemství Kristova kříže. Dnes z toho přebohatého 
obsahu vybírám jen jedno. Žijeme v hříšném světě, v němž zlo nezřídka vítězí nad 
dobrem. A hledáme příčinu nedobrého stavu světa mimo sebe. To druzí jsou vinni: 
Rusové, Ukrajinci, muslimové, Romové, vláda, hlupáci, primitivové, zlí lidé. Druzí za to 
mohou. Velikonoční evangelium však zvěstuje: Kristus zemřel za tvé hříchy. I ty za to 
můžeš. I ty jsi hříšný. Tak jako kdysi, i dnes je Kristus křižován, a to i tvým sobectvím, tvou 
lhostejností, tvou pýchou. A tak si to člověče uvědom, vyznej to, přijmi odpuštění a 
následuj Krista. Zkrátka začni sám od sebe. I proto před přijímáním večeře Páně nejprve 
slyšíme otázku: Vyznáváš, že jsi hříšný člověk a že neseš svůj díl viny za bídu světa? Když 
slyším v kostele z úst účastníků odpověď „vyznávám“, uvědomím si výjimečnost té chvíle 
a věřím, že Boží království přišlo mezi nás.             P. Hudec 



  Srdečně vás zveme na bohoslužby v našem sboru o Velikonocích:  

  6. 4. 2023 v 18,30 hod. čtení pašijí proložené písněmi z Jesus Christ Superstar 
  7. 4. 2023 v 9 hod. bohoslužby na Velký pátek s večeří Páně 
  9. 4. 2023 v 9 hod. bohoslužby na Hod Boží velikonoční s večeří Páně 
 
V uplynulém roce jsme na faře ubytovali uprchlíky z Ukrajiny, většina se postupně vrátila 
zpět do vlasti. Z celkového počtu 17 na faře zůstali 3. Děkujeme všem, kdo byli 
nápomocni a podpořili je finančně nebo jinou službou. Co bude dál, uvidíme.  
 
V tomto roce máme před sebou velký projekt – rádi bychom postavili zvonici pro zvon, 
který je již léta uložen v kostele. Pokud vše půjde podle plánu, zvonice by měla být 
hotova na podzim. Bude to velká investice (cca 600 tisíc Kč), ale domníváme se, že by 
byla škoda zvon nezprovoznit. Jde o památeční zvon z doby kolem roku 1650, kterým se 
svolávali k bohoslužbám pobělohorští exulanti v Drážďanech a je zcela funkční. Je to 
jeden ze 3 zvonů, které byly kdysi věnovány německou evangelickou církví libštátskému 
luterskému sboru a v roce 1870 umístěny ve zvonici u luterského kostela. Někteří členové 
sboru na tento projekt finančně přispěli již v uplynulém roce (srdečně jim děkujeme za 
jejich dar), ale sbírka pokračuje i v tomto roce.  
 
Každou neděli se scházíme k bohoslužbám v 9 hodin, jednou týdně se scházejí děti 
v pátek ve 13,30 a jednou za 14 dní dospělí k biblické hodině vždy ve středu v 18,15 na 
faře. Každou neděli po bohoslužbách zůstáváme ke vzájemnému sdílení při kávě a čaji. 
Na všechna tato setkání jste srdečně zváni.  
 
Děkujeme vám všem, kteří pamatujete na potřeby a činnost sboru a církve také finančně. 
Po celý rok můžete přispět na účet sboru 192982562/0300 na konkrétní účely takto:  

- na provoz sboru a plat faráře tzv. salár  v. s. 101 
- na Jeronýmovu jednotu (sbírka začne od dubna) – dar na opravy našich kostelů a 

far v. s. 102 
- na zvonici v. s. 1650  

 
Na všechny dary můžete dostat potvrzení a uplatnit ho pro snížení daně v příštím roce.  
 
S přáním pokoje od Toho, který byl, který jest a který přijíti má  
 
                      za Farní sbor ČCE v Libštátě farář Petr Hudec a místokurátor Vítězslav Kříž ml. 
 
 
 
 
 
 
Libštát 22. března 2023 
 
 


